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Μεγάλη μουσικοχορευτική εκδήλωση στην 
Ανάληψη Βόλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με μεγάλη μουσικοχορευτική εκδήλωση στο προαύλιο του 
Ναού ολοκληρώθηκε η φετινή πανήγυρις της Θείας Αναλήψεως 
στην ομώνυμη ενορία του Βόλου. Η εκδήλωση 
πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της εορτής, παρουσία των 
Σεβ. Μητροπολίτου Σάμου & Ικαρίας κ. Ευσεβίου και Σεβ. 
Μητροπολίτου Δημητριάδος κ. Ιγνατίου και πλήθους κόσμου.

Συμμετείχαν το χορευτικό σύνολο των Κατηχητικών του Ιερού Ναού Αναλήψεως 
του Χριστού, ο Πολιτιστικός Χορευτικός Όμιλος «Φιλύρα» της Δημοτικής 
Ενότητας Μουρεσίου, η Πολιτιστική Εστία Μικρασιατών Νέας Ιωνίας Βόλου, ο 
Πολιτιστικός Χορευτικός Σύλλογος «Ανταμώματα», ο Πολιτιστικός Αθλητικός 
Σύλλογος Αγίου Γεωργίου Βόλου, ο Σύλλογος Διατήρησης και Προβολής της 
Παράδοσης της Ανατολικής Ρωμυλίας Βόλου και η Ένωση Ποντίων Ν. Μαγνησίας.

Στο τέλος της εκδήλωσης, ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος
συνεχάρη θερμά τα παιδιά για την παρουσία τους, καθώς και τους δασκάλους, 
τους γονείς και όλους όσοι συμβάλλουν στη διατήρηση και μεταλαμπάδευση της 
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ελληνικής παράδοσης στις νεότερες γενιές, τονίζοντας ότι «μέσα από τους 
παραδοσιακούς χορούς τα παιδιά αποκτούν ρίζες, μαθαίνουν τη συνεργασία και 
καλλιεργούν τη χαρά της συμμετοχής και της κοινότητας». Παράλληλα, εξέφρασε 
την ευγνωμοσύνη του προς όλους τους πολιτιστικούς φορείς που υπηρετούν την 
παράδοση στον τόπο μας.

Από την πλευρά του, ο Σεβ. Μητροπολίτης Σάμου & Ικαρίας κ. Ευσέβιος
εξέφρασε τη χαρά και τη συγκίνησή του για την όμορφη μουσικοχορευτική βραδιά, 
υπογραμμίζοντας τη σημασία της αγάπης προς την πατρίδα, την ιστορία και την 
παράδοση, ενώ επεσήμανε ότι «τα παιδιά σήμερα, για να προοδεύσουν και να 
επιτύχουν στη ζωή, θέλουν σχέση με τον Θεό και την Εκκλησία αλλά και βιώματα»,
καλώντας γονείς και παιδαγωγούς να μεταδίδουν στα παιδιά αξίες και αυθεντικές 
εμπειρίες ζωής.
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